



В Тамбове завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство женщины путем ее поджога



Ленинским межрайонным следственным отделом города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества).

По версии следствия, 3 мая 2022 года обвиняемый в ходе ссоры с гражданской супругой, которая упрекнула его в том, что он живет в ее квартире и не платит за коммунальные услуги, облил женщину горячей жидкостью и кинул зажженную спичку, в результате чего произошло ее возгорание, повлекшее пожар в кухне и прихожей дома. После содеянного злоумышленник сразу покинул место преступления. В результате 48-летняя потерпевшая получила телесные повреждения в виде термических ожогов 40% тела, квалифицируемые как тяжкий вред



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

здоровью.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу. Ранее фигурант уже неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений против собственности.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1722529>